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JETZT GEHT’S LOS... PRODUKTÜBERSICHT
Vielen Dank, dass Sie sich für unsere Haustierkamera entschieden haben. Mit 
der PetTec Free haben Sie Ihren Liebling immer im Blick.

LESEN SIE ALLE ANWEISUNGEN UND WARNHINWEISE IN DIESER
BEDIENUNGSANLEITUNG, BEVOR SIE DIE PET CAM FREE  VERWENDEN.

• Bitte öffnen und modifizieren Sie die Pet Cam Free nicht. Das Gerät bedarf 
weder Wartung noch Instandhaltung. Im Falle eines Fehlers kontaktieren 
Sie bitte unseren Kundenservice.

• Um einen einwandfreien Gebrauch des Gerätes zu gewährleisten, empfeh-
len wir Ihnen nur die Originalteile zu verwenden. Nutzen Sie zur Montage 
nur die mitgelieferten Montageteile.

• Das Gerät darf bei Renovierungsarbeiten weder durch den Einsatz von Far-
be oder Tapete beeinträchtigt werden.

Rechtliche Hinweise
• Die Pet Cam Free ist für den Einsatz im Innen- und Aussenbereich vorgese-

hen. Gesetze in Ihrem Land können die Beobachtung von Bereichen außer-
halb Ihres Hauses, Ihrer Wohnung oder Ihres Grundstücks einschränken. 
Bitte informieren Sie sich über die lokale Gesetzgebung. Um die Privatsphä-
re anderer zu schützen, montieren Sie die Kamera so, dass keine Aufnah-
men von öffentlichen Plätzen, Straßen oder dem Grundstück Ihres Nachbarn 
gemacht werden können. Wir empfehlen zudem, Verwandte, Besucher und 
Hausangestellte über die Kamera und ihre Funktion zu informieren.

• Bitte beachten Sie, dass Sie durch den Einsatz des PetTec Pet Cam Free 
in Notfällen oder etwa im Falle von Einbrüchen nicht automatisch über die 
App informiert werden. Im Bedarfsfall muss ein Notruf immer durch Sie 
erfolgen. Die Stage10 GmbH übernimmt keine Garantie für fehlende und 
inkorrekte Benachrichtigungen oder Aufnahmen. 

Wichtige Sicherheitshinweise

Status LED
Kameralinse

Bewegungssensor (PIR)
Reset Knopf
SD Karten Slot
Micro USB Ladeanschluss
An/Aus-Schalter (andere Seite)

Mikrofon

Rückseitiger Lautsprecher

Befestigung

Inhalt:
• PetTec Pet Cam Free
• Halterung 
• Micro-USB Kabel
• Schrauben
• Anleitung
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WICHTIGE BEDIENHINWEISE
Status LED-Anzeige

• Dauerhaft rote LED – keine Verbindung mit dem Internet möglich
• Rot blinkende LED – bereit zur Verbindung mit dem Wi-Fi
• Rot schnell blinkende LED – Wi-Fi-Verbindung wird gerade aufge-

baut
• Dauerhaft blaue LED – Verbindung mit dem Wi-Fi funktioniert ein-

wandfrei

• Blau blinkende LED – bereit zur manuellen Verbindung mit dem 
Wi-Fi

• Blau schnell blinkende LED – manuelle Wi-Fi-Verbindung wird auf-
gebaut

• Kein LED – Die Kamera ist ausgeschaltet.

Micro-USB Kabelzufuhr
Der Anschluss versorgt die Kamera mit Strom. Bei Bedarf können herkömm-
liche Micro-USB-Kabel mit einer abweichenden Länge verwendet werden.

Mikrofon/Lautsprecher
Die Kombination aus eingebautem Mikrofon und Lautsprecher ermöglicht 
eine Zwei-Wege-Kommunikation.

Micro-SD Kartenschacht
Es können Micro-SD Karten mit einer Größe von bis zu 128 GB verwendet 
werden.

Reset-Knopf
Der Reset-Knopf muss mit einem schmalen Gegenstand für ca. 
5 Sekunden gedrückt werden, damit die Kamera auf die Werks- 
einstellungen zurückgesetzt wird. 

Der Reset-Knopf muss mit einem schmalen Gegenstand für ca. 
1 Sekunde gedrückt werden, um die manuelle Wi-Fi-Einrichtung zu aktivieren.

INBETRIEBNAHME
1. Bitte verbinden Sie die Kamera mit einem Micro-USB-Kabel und stecken 

Sie dieses in den Netzstecker. Der Netzstecker muss mit einer Steckdose 
verbunden sein.

2. Nach ungefähr einer Minute gibt die Kamera ein Signal von sich und die 
LED blinkt rot. Damit signalisiert die Kamera die Bereitschaft mit dem Wi-
Fi-Netzwerk verbunden zu werden.

3. Laden Sie nun die „PetTec Snoop Cube“-App im Apple App Store oder im 
Google Play Store herunter und installieren Sie die App auf Ihrem Smart-
phone. Folgen Sie nun den Anweisungen in der App, um die Inbetriebnah-
me der Kamera erfolgreich abzuschließen.

4. Es muss ebenso ein WLAN-Router mit Internetverbindung und das dazu-
gehörige Passwort verfügbar sein. Ihr Smartphone muss mit dem WLAN-
Netzwerk Ihres Routers verbunden sein, in das Sie auch die Kamera inte-
grieren möchten.

5. Eine stabile WLAN-Verbindung ist dringend notwendig, um eine einwand-
freie Funktion zu gewährleisten.

PetTec Snoop Cube App
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MONTAGEMÖGLICHKEITEN
Montage per Wandhalterung
1. Bohren Sie drei Löcher und setzen Sie die für Ihre Wand geeigneten Dübel 

ein (separat erhältlich). 
2. Schrauben Sie anschließend die Halterung mit den mitgelieferten Schrau-

ben an der Wand fest.

Aufstellung ohne Halterung

TECHNISCHE DETAILS

Anforderungen

Speichermedium

Video & Audio

Bildsensor

Audio

Bewegungserkennung

Maße & Gewicht

• High-Speed-Internet
• WLAN-Verbindung
• Frequenz 2.4 GHz

• Unterstützt Micro-SD Karten bis zu 128 GB
• Micro-SD Karte separat zu erwerben,    
   Klasse 10 oder höher erforderlich.

• Auflösung: 1080p HD 30fps
• Format: H.265
• Sichtfeld: 120°

• Nachtsicht: bis zu 10 m
• Full color
• CMOS
• Digital-Zoom

• Lautsprecher
• Mikrofon

• Bewegungserkennung in mehreren Empfindlich- 
   keitsstufen einstellbar
• Sofortige Benachrichtigung per Push-Up- 
   Benachrichtigung über die App

• Maße: 59 x 59 x 116mm
• Gewicht: 260g
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Aufladbarer Akku

Energie

Außenanwendung

• Akkukapazität: 9.000mAh
• Laden per Micro-USB-Kabel über USB.Netzteil
• Laden per Solar-Panel möglich
• Akkulaufzeit (abhängig vom Nutzerverhalten):  
   bis zu 9 Monate

• Verbrauch im Stand-by Modus: 200-800µA
• Verbrauch im Arbeitsmodus: 150-200mA
• Maximale Leistungsaufnahme: 2W
• Nennleistung Eingang (Micro-USB): DC 5V/1A

• Schutzklasse: IP65 – Witterungsbeständig /  
   Strahlwasser geschützt
• Temperaturbereich: -20° bis +50°

WICHTIGE HINWEISE
Funkbetrieb
Das Funkübertragungssignal kann durch äußere Einflüsse negativ beein-
trächtigt werden (z.B. Elektromotoren, defekte Elektrogeräte). Die Reich-
weite des Funkübertragungssignals ist in der Regel innerhalb von Gebäuden 
schwächer als im freien Feld. Ebenso beeinflusst die Beschaffenheit des Ge-
bäudes die Funkreichweite des Gerätes. Auch Bluetooth-Geräte wie Kopfhö-
rer oder Lautsprecher können das Funksignal des Gerätes negativ beeinflus-
sen. Die Sendeleistung kann auch durch Umwelteinflüsse wie Luftfeuchtigkeit 
gemindert werden.

Umweltschutz
Bitte beachten Sie, dass gebrauchsunfähige Elektrogeräte sowie Batterien 
getrennt voneinander und umweltgerecht verwertet werden müssen (Euro-
päische Richtlinie über Elektro- und Elektronik-Altgeräte). Nutzen Sie die 
länderspezifischen Rückgabe- und Sammelsysteme zur Verwertung von 
Elektrogeräten sowie für Batterien. Das Entsorgen von Batterien im Haus-
müll ist verboten.
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Konformitätserklärung (siehe Kapitel »Konformi-
tätserklärung«): Mit diesem Symbol gekenn-
zeichnete Produkte erfüllen alle anzuwendenden 
Gemeinschaftsvorschriften des Europäischen 
Wirtschaftsraums.

KUNDENSERVICE
Konformitätserklärung
Hiermit erklärt die Stage10 GmbH, dass die in dieser Bedienungsanleitung 
beschriebene Pet Cam Free der Richtlinie 2014/53/EU entspricht. Der voll-
ständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter der folgenden Inter-
netadresse verfügbar:

ENTSORGUNG
Verpackung entsorgen

Entsorgen Sie die Verpackung sortenrein:
• Pappe und Karton zum Altpapier
• Folien in die Wertstoffsammlung

Gerät entsorgen
Anwendbar in der Europäischen Union und anderen europäi-
schen Staaten mit Systemen zur getrennten Sammlung von 
Wertstoffen.

Altgeräte dürfen nicht in den Hausmüll!
Sollte Ihre Pet Cam Free einmal nicht mehr benutzt werden 
können, so ist jeder Verbraucher gesetzlich verpflichtet, Alt-
geräte getrennt vom Hausmüll, z. B. bei einer Sammelstelle 
seiner Gemeinde/seines Stadtteils, abzugeben. Damit wird 
gewährleistet, dass Altgeräte fachgerecht verwertet und ne-
gative Auswirkungen auf die Umwelt vermieden werden. Des-
wegen sind Elektrogeräte mit dem hier abgebildeten Symbol 
gekennzeichnet.

HERSTELLERINFORMATION UND SERVICE
Wenn Sie Rückfragen zur Pet Cam Free haben oder falls Proble-
me bei der Bedienung auftreten, wenden Sie sich zunächst per
E-Mail an folgende Stelle: info@PetTec.de
PetTec® ist eine Marke der 

Stage10 GmbH | Oranienburger Str. 45 | 10117 Berlin | www.PetTec.com

Weitere Informationen zu unseren Produkten, Fehlerbehebung sowie 
hilfreiche Tipps finden Sie unter:
support.PetTec.de
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HERE WE GO...
Thank you for choosing our pet cam. With the PetTec Pet Cam Free you’ll 
always have your darling in view.

READ ALL INSTRUCTIONS AND WARNINGS IN THIS OPERATING 
MANUAL BEFORE USING THE PET CAM FREE.

• Please do not disassemble and modify the PetTec Pet Cam Free. The device 
requires neither maintenance nor servicing. In case of malfunction, please 
contact our customer service.

• In order to ensure proper use of the device, we recommend that you only 
use the original parts. Use only the supplied assembly parts for mounting 
the device.

• The device should not be affected by any renovation work, be it the use of 
paint or wallpaper.

Legal Notice
• The PetTec Pet Cam Free has been designed for indoor and outdoor use. 

Laws in your country may limit observation of areas outside of your home 
or property. Please inform yourself about local legislation. To protect the 
privacy of others, mount the camera so that you cannot record images of 
public areas, streets, or your neighbor’s property. We also recommend 
informing relatives, visitors and domestic workers about the camera and 
its function.

• Please note that the app will not inform you automatically in case of emer-
gency or burglary. If necessary, an emergency call must always be placed 
by yourself. Stage10 GmbH does not provide any form of guarantee for mis-
sing or incorrect notifications or recordings.

Important safety instructions

PRODUKTÜBERSICHT

Status LED
Camera Lens

Motion Sensor (PIR)
Reset Button
SD Card Slot
Micro USB Port
On/Off Button (other side)

Microphone

Back side Loudspeaker

Mounting of Bracket

Content:
• PetTec Pet Cam Free
• Bracket 
• Micro-USB Cable
• Screws
• Manual
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IMPORTANT INSTRUCTIONS
Status LED display

• Permanently red LED – no connection to internet possible
• LED blinking red – ready to connect to Wi-Fi
• LED blinking red quickly – Wi-Fi connection is in progress. 

• Permanently blue LED – connection to Wi-Fi works properly
• LED blinking blue – ready for manual connection to Wi-Fi
• LED blinking blue quickly – manual Wi-Fi connection is  

established.

• No LED – The camera is turned off / not operational.

Micro-USB cable feeder
The connector supplies power to the camera. If required, conventional micro-
USB cables with different lengths may be used.

Microphone/speaker
The combination of built-in microphone and speaker allows two-way com-
munication.

Micro-SD card slot
Micro-SD cards up to 128GB in size may be used.

Reset button
The reset button must be pressed with a narrow object for approx. 5 seconds 
to allow the camera to be reset to factory default settings. 

To activate manual Wi-Fi setup, the reset button has to be pressed by a narrow 
object for about 1 second.

GETTING STARTED
1. Please connect the camera with a micro-USB cable and plug it into the 

charger plug. The power plug must be connected to a power outlet.
2. After about a minute, the camera will beep and the LED will flash red. This 

signals that the camera is ready to connect to the Wi-Fi network.
3. Download the „PetTec Snoop Cube“ app from the Apple App Store or Goo-

gle Play Store and install the app on your mobile device. Now follow the 
instructions in the app to complete the camera setup successfully.

4. A Wi-Fi router with internet connection and the associated password must 
be available. Your mobile device must be connected to the Wi-Fi network of 
your router on which you want to connect the camera.

5. A stable Wi-Fi connection is required  to ensure proper operation.

PetTec Snoop Cube App
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MOUNTING OPTIONS
Mounting via wall bracket
1. Drill two holes and insert the dowels suitable for your wall (sold 

separately).
2. Then screw the bracket to the wall with the screws provided.

Installation without bracket

TECHNICAL DETAILS

Requirements

Data storage

Video & Audio

Image sensor

Audio

Motion detection

Measures & weight
Camera

• High-Speed-Internet
• WiFi Connection
• Frequency 2.4 GHz

• Supports Micro-SD cards up to 128 GB
• Micro-SD cards available separately      
   (Requires class 10 oder higher)

• Resolution: 1080p HD 30fps
• Format: H.265
• Field of vision: 120°

• Night vision: up to 10 m
• Full color
• CMOS
• Digital zoom

• Loudspeaker
• Microphone

• Motion detection:  
   3 available settings
• Instant E-Mail alarm &  
   push notifications

• Dimensions: 59 x 59 x 116mm
• Weight: 260g
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Rechargeable battery

Energy

Outdoor use

- Battery capacity: 9,000mAh
- Charging via Micro-USB cable via USB.power 
supply unit
- Charging via solar panel possible
- Battery life (depending on user behaviour): 
   up to 9 months

- Consumption in stand-by mode: 200-800µA
- Consumption in working mode: 150-200mA
- Maximum power consumption: 2W
- Rated power input (Micro-USB): DC 5V/1A

- Protection class: IP65 - Weatherproof / 
   water jet protected
- Temperature range: -20° to +50

IMPORTANT INFORMATIONS
Radio signal
The radio transmission signal may be adversely affected by ex-
ternal influences (e.g., electric motors, defective electrical ap-
pliances). The range of the radio transmission signal is usual-
ly weaker within buildings than in the open field. Similarly, the 
structural works/conditions affect the radio range of the device. Bluetooth  
devices such as headphones or speakers can also negatively affect the  
radio signal of the device. The signal strength can also be reduced by  
environmental influences such as humidity.

Environmental protection
Please note that non-disposable electrical and electronic appliances as well 
as batteries must be recycled separately and in an environmentally friendly 
manner (European Directive on Waste Electrical and Electronic Equipment). 
Use the country-specific return and collection systems for the recycling of 
electrical and electronical appliances as well as for batteries. Disposal of bat-
teries in household waste is prohibited.
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Declaration of conformity (see chapter „Declaration of 
conformity“): Products designated with this symbol ful-
fill all applicable community provisions of the European 
Economic Area.

Stage10 GmbH declares that, on the date the 
equipment accompanied by this declaration is pla-
ced on the market, the equipment conforms with 
all technical and regulatory requirements of the 
relevant directives, regulations and  standards.

CUSTOMER SERVICE
Declaration of conformity
Stage10 GmbH confirms that the product described in these instructions (Pet 
Cam Free) conforms to guideline 2014/53/EU. The complete text of the EU 
declaration of conformity is available at the following URL:

MANUFACTURER INFORMATION AND SERVICE

If you have questions about the PetTec Pet Cam Free or experience 
problems using it, first contact us via email at the following address:  
info@PetTec.de

PetTec® is a brand of Stage10 GmbH | Oranienburger Str. 45 | 10117 Berlin 
| www.PetTec.com

DISPOSAL
Disposing of packaging

Please sort the packaging before disposal:
• Cardboard and paperboard with paper recycling
• Plastic wrap with recyclables 

Disposal of devices
Applicable in the European Union and other European count-
ries with systems for the separate collection of recyclables.

Do not dispose of used devices with household trash!
If your Pet Cam Free is no longer usable, each user is obligated 
by law to dispose of used devices separately from household 
trash, e.g. at a collection site in your municipality. This ensures 
that used devices are recycled properly and that negative en-
vironmental effects are avoided. Therefore, electronic devices 
are marked with the symbol shown here.

You can find further information about our products, troubleshooting,
and helpful tips at:
support.PetTec.de
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ET C’EST PARTI… 
Merci d’avoir choisi notre produit. Grâce a la PetTec Pet Cam Free, ne perdez 
jamais votre bout de chou de vue.

VEUILLEZ LIRE TOUTES LES MISES EN GARDE ET CONSIGNES DE
SÉCURITÉ AVANT D’UTILISER LA PET CAM FREE.

• Ne jamais démonter ou altérer la PetTec Pet Cam Free. Cet appareil ne 
nécessite ni entretien spécial ni révisions. Dans l’éventualité où votre ap-
pareil viendrait à dysfonctionner, prenez contact avec notre service client.

• Afin de garantir le bon fonctionnement de l’appareil, nous vous recomman-
dons de n’utiliser que les pièces originales. Lors de l’installation de l’appa-
reil, n’utilisez que le matériel fourni par le fabricant.

• Protégez l’appareil lors d’éventuels travaux de rénovation, même s’il ne 
s’agit que de peinture ou de pose de papier peint.

Mentions légales
• La PetTec Pet Cam Free a été conçu pour un usage en intérieur et extérieur. 

Des législations spécifiques concernant les enregistrements d’images hors 
de votre domicile peuvent être en vigueur dans votre région. Veuillez pren-
dre connaissance des lois en vigueur au sein de votre zone géographique. 
Dans un souci de protection de la vie privée, installez la caméra de sorte 
à ne pas recueillir d’images issues de la voie publique ou du domicile de 
vos voisins. Nous vous recommandons également de prévenir vos proches, 
tout visiteur de passage chez vous ainsi que les employés travaillant à votre 
domicile de la présence de cette caméra et de sa fonction.

• Veuillez noter que l’application ne vous enverra aucune alerte particulière 
en cas d’urgence ou de cambriolage. Dans l’éventualité où il faille com-
poser un numéro d’urgence, cette tâche vous incombera. Stage10 GmbH 
décline toute responsabilité en cas de vidéos ou de notifications manquan-
tes ou erronées.

Important – Consignes de sécurité

PRÉSENTATION DU PRODUIT

LED d‘état
Objectif de la caméra

Détecteur de mouvement (PIR)
Bouton de réinitialisation
Fente de carte SD
Port Micro USB
Bouton marche/arrêt (autre côté)

Microphone

Face arrière du haut-parleur

Montage de l‘étrier

Contenu :
• Pet Cam Free
• Câble micro-USB
• Fixation
• Vis
• Manuel
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INSTRUCTIONS IMPORTANTES
Présentation de la LED de statut

• La LED reste allumée en rouge – connexion à internet impossible
• La LED clignote en rouge – appareil prêt à se connecter en Wifi.
• La LED clignote rapidement en rouge – la connexion Wifi est en 

cours.

• La LED reste allumée en bleu – la connexion Wifi fonctionne cor-
rectement

• La LED clignote en bleu – appareil prêt à être connecté manuelle-
ment en Wifi.

• La LED clignote rapidement en bleu – la connexion manuelle en Wifi 
a fonctionné.

• La LED reste éteinte – la caméra est éteinte / hors d’usage

Câble d’alimentation micro-USB
Le câble alimente la caméra du dispositif. Il est possible, si nécessaire, d’uti-
liser un câble micro-USB classique de longueur différente.

Microphone/haut-parleur
La combinaison d’un micro intégré et d’un haut-parleur permet une commu-
nication dans les deux sens.

Emplacement de carte micro-SD
Compatibilité avec les cartes micro-SD jusqu’à 128 GB.

Bouton Reset
Pour réinitialiser la caméra et reprogrammer les réglages par défaut, main-
tenir enfoncé le bouton Reset à l’aide d’un objet fin pendant environ 5 se-
condes.

Pour activer la connexion manuelle en Wifi, presser le bouton Reset à l’aide 
d’un objet fin pendant une seconde environ.

MISE EN ROUTE
1. Veuillez brancher le câble micro-USB à la caméra via le port d’alimen-

tation. L’embout libre du câble USB doit être relié à un chargeur secteur.
2. Au bout d’une minute environ, la caméra émettra un bip et la LED cligno-

tera en rouge. Cela signifie que la caméra est prête à se connecter en Wifi. 
3. Téléchargez gratuitement l’application « PetTec Snoop Cube » depuis l’App 

Store Apple ou le Play Store Google et installez-la sur votre smartphone. 
Puis suivez les instructions données par l’application afin de finaliser la 
configuration de la caméra.

4. Pour cette opération, vous aurez besoin d’un routeur Wifi connecté à inter-
net et du mot de passe correspondant. Votre smartphone doit être connecté 
au même réseau Wifi que le routeur auquel vous souhaitez connecter la 
caméra.

5. Cette opération nécessite une connexion Wifi stable.

PetTec Snoop Cube App
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OPTIONS D’INSTALLATION
Fixation murale
1. Percez deux trous dans votre mur et insérez le type de chevilles adaptées 

(chevilles vendues séparément).
2. Puis visez le boîtier au mur à l’aide des vis fournies.

Installation sans étrier

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

• Internet haut débit
• Connexion Wifi
• Fréquence 2,4 GHz

• Cartes micro-SD jusqu’à 128 GB
• Cartes micro-SD vendues séparément  
   (requiert un classe 10 ou plus)

• Résolution : 1080p HD 30fps
• Format : H.265
• Champ de vision : 120°

• Vision nocturne : jusqu’à 10 m
• Full color
• CMOS
• Zoom numérique

• Haut-parleur
• Microphone

• Détection de mouvement : 
   3 paramètres réglables
• Notifications mail alarme & 
   push instantanées

• Dimensions: 59 x 59 x 116mm
• Poids: 260g
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Batterie rechargeable

Énergie

Utilisation en extérieur

- Capacité de la batterie : 9 000mAh
- Chargement par câble Micro-USB via le bloc  
   d‘alimentation USB.
- Chargement possible via un panneau solaire
- Autonomie de la batterie (selon le comportement     
   de l‘utilisateur) jusqu‘à 9 mois

- Consommation en mode veille : 200-800µA
- Consommation en mode travail : 150-200mA
- Consommation électrique maximale : 2W
- Entrée d‘alimentation nominale (Micro-USB) :  
   DC 5V/1A

- Classe de protection : IP65 - Résistant aux  
   intempéries/ protégé contre les jets d‘eau
- Plage de température : -20° à +50

CONSIGNES IMPORTANTES
Signal radio
Certains facteurs externes (moteurs électriques ou appareils électroniques 
défectueux par ex.) pourraient perturber le signal radio de votre appareil. La 
portée des ondes radio est généralement plus faible en intérieur que dans 
les espaces ouverts. De même, les conditions d’installation et/ou d’utilisation 
ont un impact sur la portée des ondes. Les appareils Bluetooth, comme les 
casques audio ou les enceintes portables, peuvent interférer avec le signal 
radio de l’appareil. La force du signal peut également diminuer en raison de 
facteurs liés à l’environnement, comme l’humidité.

Protection de l’environnement
Merci de noter que les appareils électriques et électroniques ainsi que leurs 
batteries ne peuvent être jetés avec les ordures ménagères et doivent être re-
cyclés séparément dans un souci de respect de l’environnement (Cf. la Direc-
tive européenne sur les Déchets d’équipements électriques et électroniques). 
Déposez vos appareils électriques ou électroniques hors d’usage ainsi que 
leurs batteries dans l’un des points de collecte installés à cet effet par votre 
municipalité. Il est formellement interdit de jeter les batteries usagées avec 
les ordures ménagères.
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Déclaration de conformité (voir section « Déclaration 
de conformité ») : Les produits comportant ce sigle 
sont conformes à toutes les directives en vigueur dans 
l’Espace économique européen.

SERVICE CLIENT
Déclaration de conformité
Stage10 GmbH déclare par la présente que le produit décrit dans ce manuel 
d’utilisation (Pet Cam Pet Cam Free) est conforme à la directive 2014/53/EU. 
La déclaration de conformité est disponible dans son intégralité à l’adresse 
suivante :

INFORMATIONS SUR LE FABRICANT ET 
SERVICE CLIENT
Pour toute question concernant la PetTec Pet Cam Free ou problème rencon-
tré lors de son utilisation, contactez-nous rapidement par mail à l’adresse 
suivante : info@PetTec.de

PetTec® is a brand of Stage10 GmbH | Oranienburger Str. 45 | 10117 Berlin 
| www.PetTec.com

CONSIGNES DE TRI
Où jeter les emballages ?

Tous les emballages doivent être triés avant d’être placés dans 
le bac de tri correspondant :
• Les papiers et cartons dans le bac de tri correspon-

dant
• Les films plastiques et matériaux recyclables dans le 

bac de tri correspondant

Où jeter les appareils hors d’usage ?
Applicable dans l’Union européenne et autres États européens 
possédant un système de tri sélectif pour matériaux recycla-
bles.

Ne pas jeter d’appareils usagés avec les ordures ménagères !
Si votre PetTec Pet Cam Free est devenu inutilisable, le con-
sommateur est dans l’obligation légale de déposer le dispositif 
dans un point de collecte prévu à cet effet. Renseignez-vous 
auprès de votre municipalité pour trouver le point de collecte 
le plus proche. Cette mesure garantit le recyclage des appa-
reils électroniques, en évitant que ces derniers ne polluent 
l’environnement. Pour cette raison, tous les appareils électro-
niques comportent le symbole suivant.

Vous trouverez plus d’informations sur nos produits et des résolutions de pro-
blèmes à la page suivante:
support.PetTec.de
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Pet Cam Free kann mit weiteren  PetTec Pet Cams  genutzt werden | Pet Cam 
Free can be used with other PetTec Pet Cams | Pet Cam Free peut être utilisé 
avec d‘autres PetTec Pet Cams 

Pet Cam Snoop Cube Pet Cam Lite

Pet Cam Free
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